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Liebe Gartenfreundinnen und Gartenfreunde,

wie alljährlich ist es auch in diesem Jahr erforderlich auf allgemeine Verhaltensregeln, die jedes Mitglied unseres Kleingärtnervereines mit der Unterzeichnung seines Pachtvertrages eingegangen ist, hinzuweisen. Die Ruhe und Erholung ist ein hohes Gut, welches es zu beschützen gilt.  

Für die Ruhezeiten gelten die Regelungen der Stadt Rudolstadt. Insbesondere in der Saison (01. 05. bis 15.09.) ist die Ruhezeit 13.00 – 15.00, ab 22.00 Uhr sowie die Sonn- und Feiertagsruhe einzuhalten.

Das Befahren des Innenraumes der Gartenanlage mit Kfz, auch Motorrad und Moped, ist nur im Ausnahmefall, Genehmigung durch den Vorstand zulässig. Ansonsten gilt das generelle Verbot. 

Mit Fahrrädern ist generell Schrittgeschwindigkeit zu fahren.

Hunde sind grundsätzlich an der Leine zu führen und Hinterlassenschaften der lieben Vierbeiner durch den Ausführenden zu beseitigen. Während der Brutzeit der Gartenvögel sind Katzen im geschlossenen Raum oder zu Hause zu lassen.

Die Saale und der gesamte Uferbereich unterliegen der Verantwortung der Oberen Wasserbehörde. Laut Gesetz sind sämtliche Lagerungen, Ablagerungen und Entsorgungen im Ufer- und Flussbereich streng verboten. Der Vorstand behält sich vor, bei Zuwiderhandlungen Anzeige zu erstatten, um Schaden vom Verein fernzuhalten. Gartenabfälle sind zu kompostieren, der Grünschnittannahme Catarinau oder mit dem Hausmüll zu Entsorgen.  

Usw...,   im Interesse von uns Allen.

Rudolstadt, im Jahre 2013

Vorstand                            
Kleingärtnerverein
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